NoarotosKa K EM (5). Bbinonauuts go 30.01

Nel Masen MBaHOBMY KYMMA aMePUKAHCKMIM aBTOMOOWUIb, CNUAOMETP KOTOPOro NOKasbIiBaeT CKOPOCTb B
MUAAX B Yac. KakoBa CKOPOCTb aBTOMODOUAA B KMIOMETPAX B Yac, eC/iM CNMAOMETP NoKasbiBaeT 65 muab
B Yyac? CumTalite, uto 1 Mmmnna paBHa 1609 m. OTBET OKpyr/InTe A0 LEeoro Yymcna.

SinA = —
Ne2 B TpeyrosibHuKe ABC yron C paseH 90°, AC =4, 8, 25, Haigurte AB.

3sinad—Scosa+2 1
Ne3 Haitanre € & ecan sino +3cos 46 3

[lna HarpeBaTe/IbHOro 3/1IeMeHTa HEKOTOPOTo Npubopa sKcnepnumeHTanbHO bblia NolyYeHa 3aBMCK-

T(t) = To+ bt +ar®

MOCTb TemMnepaTypbl (B KeNbBUHAX) OT BpemeHu paboTbl: ,raet —Bpema B Mu-

2
HyTax,TO = 1400 K, ad= —10 K/MuH , b =200 K/MuWH. M3BecTHO, 4TO Npu TemnepaTtype Harpesa-
Tens cebiwe 1760 K npubop MOXKET UCMOPTUTLCA, MO3TOMY €ro HYXKHO OTKtoUUTbL. OnpegenunTe, Yyepes
Kakoe Hanbonbllee Bpems Nnoc/ie Hayana paboTbl HYXKHO OTKAOUNTb Npnbop. OTBET Bbipa3uTe B MUHY-
Tax.

Ne4 W3 ogHOWM TOUYKM KPYroBOM Tpacchl, AJ/IMHA KOTOPOK paBHa 14 KM, 0AHOBPEMEHHO B OAHOM Hanpas-
JIeHUU CTapToBaaW ABa aBToMo6unA. CKOpocTb nepsoro asTomobmns pasHa 80 Km/u, n yepes 40 MUHYT
nocse cTapTa OH oneperkan BTopoi aBTOMObWIb Ha 0AMH Kpyr. HalnguTe ckopocTb BTOPOro aBTomobum-
na. OTeet gaiite B KM/u

Ne5 B cocya, coaepaumii 5 nMTpos 12—npoLeHTHOro BOAHOIo pacTBopa HEKOTOPOTo BelllecTsa, Aoba-
BUAN 7 NUTPOB BoAbl. CKObKO NPOLEHTOB COCTaBAAET KOHLEHTPaLMA NONYYMBLIErocsa pacTBopa?

(x* —3,6x+3,24)(x—1,5) < 0.

Ne6 Pewwnte HepaBeHCTBO:

Ne7  Memuanet AA;, BB, u CC; tpeyromsauka ABC mepecekatorcs B Touke M. M3BecTHO, uTO
AC = 3MB.

a) okaxwure, 4to TpeyroabHUK ABC mpsiMOYyTroJbHBIN.

0) Hatinure cymmy kBanparoB menuan AA; u CCy, eciim u3BecTHO, uto AC = 12.

Ne8 Touxu Pu O— cepeuHbI pedep ADy CCleGa ABCDA | B1C1Dicoorercrsento.

a) Jloxaxxute, yTO TIpSIMBIE B Py QBHepHeHIlI/IKyJIS[pHLI.
6) Haiizure miomasps cedenns Ky0a IIOCKOCTBIO, MPOXosmeii yepes Touky 1 meprnenankysproit

psIMOM B Q, eciu pedpo kyba paBro 10.



